

## TISKOVÁ ZPRÁVA

24-01-2025

### BÝVALÉ „VELITELSTVÍ“ JIŽ BRZY ZAČNE SLOUŽIT KULTUŘE A KREATIVITĚ

Rekonstrukce budovy bývalého velitelství se blíží do finále. Na jeho místě vznikne Kulturní a kreativní centrum (KCC). Nové středisko se tak stane moderním prostorem, který propojí kulturu, kreativitu a vzdělávání nejen na místní, ale i regionální úrovni. Provozovatelem tohoto unikátního projektu budou Městská kulturní zařízení Litoměřice.

Realizaci projektu umožnilo město Litoměřice, které získalo dotaci z Národního plánu obnovy Ministerstva kultury. Díky této finanční pomoci se podařilo přeměnit Vojenskou ubytovací a stavební správu na Kulturní a kreativní centrum, které bude významným místem pro rozvoj kultury, kreativity a vzdělávání v celém regionu.

Kulturní a kreativní centrum nabídne moderní prostory, které zahrnují multifunkční sály pro koncerty, divadelní představení, výstavy či workshopy. Nebude chybět ani baletní studio, nahrávací studio s IT učebnou nebo třeba akustický a taneční sál. K dispozici budou také specializované ateliéry pro výtvarné umění, hudbu, volně přístupný prostor pro setkávání a sdílení a další. Centrum tak propojí tradiční kulturní aktivity s moderními technologiemi a inovativními přístupy.

Hlavním stavebním kamenem KCC bude Základní umělecká škola Litoměřice, která zde najde nové zázemí. Důležitou součástí centra představuje také spolupráce s Univerzitou Jana Evangelisty Purkyně (UJEP), která plánuje otevřít nový studijní program zaměřený na řízení kulturních a kreativních odvětví. Do programu se zapojí i Inovační centrum Ústeckého kraje (ICUK), které mladým talentům pomůže vstoupit do pracovního života a rozvíjet své schopnosti nebo například Kinoklub Ostrov.



MKZ v Litoměřicích  
Na Valech 2028  
412 01 Litoměřice

t. 731 322 069

doručovací adresa  
Tyršovo nám. 68  
412 01 Litoměřice

e. [aneta.brenova@mkz-ltm.cz](mailto:aneta.brenova@mkz-ltm.cz)

Zapsaná v ŽR  
MÚ Litoměřice  
pod č. 0076472/08

IČ 44557141  
DIČ CZ44557141  
BÚ 2108379832/2700

w. [www.mkz-ltm.cz](http://www.mkz-ltm.cz)

Jedním z klíčových částí centra se stane tzv. Kreativek, tedy prostor určený především pro nejmenší děti, jehož cílem bude u dětí vybudovat pozitivní vztah ke kultuře a rozvíjet jejich kreativní dovednosti.

*„Naší vizí je, aby Kulturní a kreativní centrum bylo místem, kde se budou potkávat generace, myšlenky a obory. Dětem a mladým lidem chceme dát možnost vyrůstat v prostředí, které je bude motivovat k tvořivosti, vzdělávání a budoucí práci v kulturních a kreativních odvětvích. Dospělým a profesionálům pak nabídneme prostor pro sdílení vizí a realizaci projektů, které mohou pozitivně ovlivnit rozvoj našeho regionu,“* uvedla ředitelka MKZ Litoměřice Michaela Mokrá.

Dokončení rekonstrukce a slavnostní otevření KKC se plánuje na podzim letošního roku. Nový prostor se stane inspirativním místem nejen pro místní obyvatele, ale i pro širší veřejnost z celého Ústeckého kraje, a významně přispěje k rozvoji kulturního a kreativního života.

Zpracovala: Aneta Břeňová, PR manažer

